

K



Prometna zmeda ali prekršek?

Ko se peljete z avtom s Fužin proti mestu mimo Totre, zavije glavna cesta na levo proti Litijski cesti. Na ovinku pa ste v dvomu: da bi zapeljali naravnost po bližnjici? Znak z nasprotne strani vas poudči, da ste na prednostni cesti (prva slika). Če pa se odločite za bližnjico, se znajdete — na sprehajalni stezi. A niti tega ne veste, kajti prepovedana je le vožnja s kolesi. Pred novim mostom za pešce čez Grubarjev prekop pa ne morete z avtom nikamor več (druga slika)! Potem pa obračate, zavijate, morda celo preklinjate... Da ne omenimo varnosti pešcev, posebno otrok. Prometna zmeda ali prekršek?

AM — HVASTIJA

• ZSMS • ZSMS • ZSMS • ZSMS • ZSMS • ZSMS •

OO Zelena jama

Naše predsedstvo je razdeljeno na več komisij in vsaka od njih ima svoje naloge in načrte.

Komisija za kulturo se je letos že izkazala s proslavo za dan republike, za novo leto pa pripravljajo otroško igrice. Tudi likovno razstavo je že priredila v Titovem domu.

Šport je vedno privlačen. Vsako soboto imamo od 15. do 17. ure rezervirano telovadnico OŠ Vide Pregrar. Igramo odbojko in nogomet. Tudi medobčinsko tekmovanje v malem nogometu nam je uspelo.

• O AKTIV MLADIH SELO

Naše delo

Na pobudo tovariša Garafola, stanovanca stolpnice Zaloška 76 a, smo se mladi dogovorili, da bomo razmetali kupe peska, navozone med že omenjeno stolpnico in stolpnico Zaloška 78 a. Pesek so tja navozili zato, ker je med deževjem voda, ki se je nabirala v veliko lužo, vdirala v kleti stolpnice Zaloška 76 a. Prav — a potem so odgovorni pozabili, da ti kupi okolice stolpnice niti malo ne polepsajo.

In odločili smo se: v nedeljo, 19. novembra, dopoldne bo akcija. Čemerno vreme z meglo ni vplivalo na naše razpoloženje. Prinesli smo orodje, tovariš Garafol pa je vodil dela. Lastnike avtomobilov, parkiranih na kupih ali ob njih smo poprosili, naj jih umaknejo. Vsi so se odzvali naši želji. Nato smo začeli. Mirko je krampal, Jani je pesek nato odmetaval, obe Mojci pa tudi drugi, med njimi zelo vneto Gregor Pešman so grabili, odnašali velike kamne itn.

Medtem nas je stanovalka stolpnice Zaloška 76 a počastila s čajem. Kmalu je bilo delo opravljeno in treba je bilo le še ojačati nasip ob robu stolpnice Zaloška 76 a. Tako smo vodi zaprli pot.

Ob končanem delu smo si z zadovoljstvom ogledali rezultate, se slikali (poglejte sliko) in naredili načrt, kako bomo prostor med stolpicama uredili na pomlad. Besedilo: MAJDA ZEKIČ Slika: MATEJ HRIBAR



Dogovarjamo se, da bi dvakrat tedensko igrali namizni tenis v Titovem domu.

Najbolj priljubljeni so seveda plesi, ki so vsak četrtek, soboto in nedeljo. Mladi so se navadili nanje in reden obisk imamo zagotovljen.

Ureujemo tudi foto-temnico in pripravljamo ustanovitev marksističnega krožka. Pohodno četo pa bomo obudili, da bo spet zaživela kot prej.

Komisija za informiranje vabi v svoje vrste nove člane. Izdala je tudi glasilo mladincev Zelena jama Mlada moč.

Seveda pa se moramo tudi povezati z drugimi KS in OO ZSMS ter sodelovati z njimi. Razvijamo tudi sodelovanje s TOZD v naši KS in s mo v stalnih stikih z OK.

D. MIHALIČ

Obisk pri koroških Slovencih

V soboto sredi novembra smo se zgodaj jutraj odpravili iz meglene Ljubljane.

Na Gorenjskem nas je pozdravilo sonce. Zapeli smo. Za mejnim prehodom na Ljubelj smo kmalu bili v Avstriji.

Celovec. Koroški mladinec, zaveden Slovenec, nam je pokazal, kje je uradni slovenski časopis, videli smo slovensko gimnazijo. Vanjo, žal, nismo smeli.

Popoldne smo se odpravili v Železno Kaplo. V slovenskem hotelu

smo imeli kosilo, nato pa so se nam pridružili koroški Slovenci. Pripovedovali so nam, kakšen je njihov položaj in kmalu je stekel več kot zanimiv pogovor. V naših srečih je prevladala želja: pomagati.

Na mizo smo položili knjige, ki smo jih za darilo prinesli s seboj. Obiskali smo pokopališče. Mračilo se je že. Svečke na grobovih so kazale, da so grobovi pogosto obiskani. Napisi so skoraj vsi slovenski. Nazaj grede smo tudi peli in naša pesem je bila še upornejša, vztrajnejša. D. MIHALIČ

• PIŠEJO • PIONIRJI PIŠEJO • PIONIRJI PIŠEJO • PIONIRJI

Sprejem in slovesnost

V sredo, 27. novembra, so bili cicibani OŠ Polje sprejeti v pionirsko organizacijo. Sprejem je bil v prostorih KS Vevče. Po podelitvi pionirskih izkaznic, čepic ter rutk so pionirski izrekli pionirsko zaobljubo, nakar je bil krajsi kulturni program, v katerem so bili vključeni recitatorji 4. in 7. razreda ter člani lutkovnega krožka, ki so zaigrali krajsko igrice. Po končanem programu je novosprejetim spregovoril predsednik KS Polje Slavko Jakič, za njim pa je imel krajsi govor še tovariš ravnatelj. Po govoru so pionirski ponosno zapeli svojo himno, nakar so odšli na zakusko v šolo.

Krajsi kulturni program ob dnevu republike je bil tudi v četrtek, 28. novembra, v šolski avli. Prisostvovali so mu predsednik KS Polje, krajani, člani delovnega kolektiva šole ter učenci. V program so bili vključeni tudi malčki VVZ Vevče, katerih javna zahvala je bila usmerjena predvsem v novozgrajeni vrtec v Polju, ki so ga zgradili iz sredstev sa-

moprispevka krajanov. Vsem prisotnim je po krajšem govoru čestital ob dnevu republike Slavko Jakič.

BORUT KOČAR

Nastop v Emoni

Ob dnevu republike smo bili povabljeni, da s svojim kulturnim programom sodelujemo na proslavi v tovarni mesnih izdelkov Emona v Zalogu. Najprej je spregovoril tovariš sekretar o pomenu 29. novembra za vso našo domovino. Nato smo bili na vrsti mi. Vsi smo lepo recitali pesmi, iztok pa je igral na harmoniko partizanske in druge pesmi. Tako smo zadovoljili in razveselili vse navzoče, z nastopom pa smo bili zadovoljni tudi mi.

JOŽE DEŠMAN

Pri predsedniku občinske skupščine

V torek, 28. novembra, sem bila skupaj s pionirji vseh šol naše občine na sprejemu pri predsedniku občinske skupščine Marjanu Moškriču. Pogovarjali smo se o najrazličnejših stvareh v zvezi z našim delom in življenjem v šoli in doma. Tovariš predsednik je vsakomur izročil dve knjigi: V Kristusovem imenu in zbirko partizanskih pesmi, ki so jih prepevali



APARAT		POLJSKI SATIRIK (SLAWOMIR)	MORNARSKA PIJACA	IZRAELSKI POLITIK (ABA)	VOJAK TOPNIČAR	HAJVEČJI POLOTOK NA SVETU
DRUŠTVO NARODOV (KRATICA)	LUKA V IZRAELU	DEL GLAVE NAD CELOM	ZDRAVLJNA TRAVNIŠKA ROŽA	OTON ŽUPANČIČ	NARODNO OSVOBODILNA BORBA VRSTA	
FINSKA LUKA OB BOTNIŠKEM ZALIVU				ŽIVAL Z BODICAMI OSREDNJI ZAVOD	NIKELJ	LIUDSKI ODBOR
SLOVENSKE PESNI (ANTON)				MEHKA BLESČEČA KOVINA		
IGRALKA MOREAU				DROBNA KITA	ISBENOVA DRAMA AKROPOLA	
ENAKI ČRKI	DELAVEC V CINKARNI LOJZE ROZMAN				TOJE M. IME	ČLANICA OTROŠKE ORGANIZACIJE
PRISTAŠ ELEKTROSTROMA						STANE SEVER
ČIR, TVOR						
LOJZE POTOKAR						
GRŠKI JUNAK PRED TROJNO						
TEŽA V TONAH						
MOČ, JAKOST						
GLAVNI ŠTEVNIK						
LETNI GOZDNI POSEK						
LETUVIŠČE NA JAZURNI OBALI						

Novoletna nagradna križanka

Reševalce, ki bodo do 5. januarja 1979 poslali pravilne rešitve, čakata

DVE ENAKOVREDNI NAGRADI:

BREZPLAČNO POTOVANJE Z LETALOM

IZ LJUBLJANE V DUBROVNIK IN NAZAJ.

Rešitve pošljite na uredništvo Naše skupnosti, Ob Ljubljani 42, 61110 Ljubljana Moste, s pripisom na ovojnici **Novoletna nagradna križanka**.

borci med narodnoosvobodilno vojno. Doblili pa smo tudi značke za

najbolj vzorne in tovariške učence na šolah.

SONJA GUDLIN

Obisk pri naših zdomcih

V sredo, 29. novembra, smo učenci z vseh sedmih osnovnih šol naše občine odšli z vlakom v Nemčijo k našim zdomcem. V četrtek opoldne smo prispeli v Ravensburg. Na postaji so nas nasmejani obrazov čakali zdomci. Komaj smo se razmestili po domovih njihovih družin, že smo se skupaj odpeljali na ogled tovarne igrač, ki je največja te vrste v Evropi. Po ogledu je vsak izmed nas prejel daril.

Naslednji dan smo se na konzulatu pristočno pozdravili s konzulom. Precej naših ljudi, ki delajo v tujini, je imelo solze v očeh. Ogledali smo si več mestnih znamenitosti in Bodensko jezero.

Ob slovesu smo povabili naše nove prijatelje k nam. Upamo, da bodo tudi oni tako zadovoljni, kakor smo bili mi.

SIMONA KLESNIK

Akcija v soboto

Učenci 7. in 8. razredov OŠ Jožeta Moškriča smo imeli v soboto, 25. novembra, delovni dan. Za Mladinsko knjigo smo pakirali prospekte Knjige o avtu. Delali smo od 8. do 13. ure. Vsaka razredna skupnost je tako zaslužila nekaj denarja, ki ga namenja za končni izlet ali pa ga bo razdelila med svoje člane.

ALEKS GREGORIČ

Naša SKUPNOST

glasilo odd. Ljubljana-moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana-Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Slavko Gerlica, podpredsednik pa Bogdan Šturm.

Glasilo urejajo: Leon Čepe, Marija Fedran, Ivo Gajič, Helena Gašperšič, Ivan Kuhar, Alenka Lobnik-Zorko, Nada Muminovič, Milan Pritekelj (glavni in odgovorni urednik), Edo Svetek, Zvone Tušak in Bojan Zornik. Tehnični urednik Janez Šuster. Izhaja mesečno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42-II, tel. št. 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48043, OK SZDL Ljubljana-Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.



ČESTITA VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM

SREČNO 1979!

JOGI Različnih barv, velikosti in kakovosti
 * **JOGI vzmetnice** (MEBLO Nova Gorica) od 629 do 1.480 din
 * **PREPROGE** ročne in strojne izdelave
 * **ITISON** talne obloge Brezplačna dostava na dom!
 VELIK PARIKIRNI PROSTOR!
Utelekstil
 Poštalnica v centru Moste, Zaloška 69